
 نجيبي

  به نام خدا

  ١پروژه درس طراحي اجزا 

با  ١,٥اطمينان با ضريب مانند شكل مفروض است. مطلوبست طراحي هر دو شفت فولادي  CVTگيربكس -١
  هستند. و ابعاد به ميليمتر قطر پولي ها با توجه به كاركرد در بازه ي خاصي متغير توجه به اطلاعات زير.

  ميليمتر  ٦٠و كمترين قطر پولي ها  است.متغير ٤تا  ٦/٠از  ٢نسبت به پولي  ١گشتاور خروجي پولي
  است.

 او عرض ياتاقان ه ٨٠ميليمتر است. عرض پولي ها  ٨٠ميليمتر و عرض آن  ١٢٠چرخدنده  برابر  رقط   
  ميليمتر مي باشد. ٢٥
  دور بر دقيقه ثابت فرض شده است. ٥٠٠٠تا  ١٠٠٠اسب بخار در دورهاي  ١٠٠توان ورودي 

 MPa 800= utS  وMpa 630= yS  

 

 


